

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму "Комп'ютерні мережі та Інтернет"
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
172 «Електронні комунікації та радіотехніка»,
розроблену факультетом
Кібербезпеки, програмної інженерії та комп'ютерних наук
Міжнародного гуманітарного університету

Рецензована освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка" розроблена співробітниками Міжнародного гуманітарного університету спільно з науковцями та потенційними роботодавцями. ТОВ "АЛЬФА ТВ", як потенційний роботодавець вважає за доцільне відмітити високу зацікавленість у фахівцях розглянутої спеціальності, так як їх фахова підготовка охоплює широкий спектр знань, включаючи електроніку, радіотехніку та телекомунікації. Студенти, які проходять навчання у відповідності до розглянутої освітньо-професійної програми, отримують глибокі знання про електронні системи, засоби зв'язку та радіотехнічні пристрої, що дозволяє їм розробляти, впроваджувати та підтримувати сучасні електронні системи зв'язку.

Загальна характеристика освітньої програми "Комп'ютерні мережі та Інтернет" включає інформацію про фахову підготовку та професійну діяльність випускника. Головною перевагою цієї освітньої програми є направленість на те, щоб сформувати у здобувача вищої освіти здатність адаптуватися до технологічного середовища, що швидко змінюється, і забезпечувати надійні та ефективні засоби телекомунікацій.

Підготовка магістрів електронних комунікацій та радіотехніки також передбачає проходження здобувачами переддипломної практики, що дозволяє їм набути практичного досвіду в роботі з сучасними технологіями телекомунікацій, радіотехніки та вимірювальним обладнанням.

З урахуванням технологічного розвитку, який швидко розширює сферу телекомунікацій та радіотехніки, здобувачі, що отримали кваліфікацію магістра за освітньо-професійною програмою "Комп'ютерні мережі та Інтернет" спеціальності 172 "Електронні комунікації та радіотехніка", є важливими активами для будь-якого роботодавця, спрямованого на інновації та високу якість в галузі електронних комунікацій і радіотехніки.

Директор товариства
з обмеженою відповідальністю
"АЛЬФА ТВ"



О.В. Скородумов